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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20018  

2500 EA  DEN HAAG 

 

 

 

Datum 1 juni 2021 

Onderwerp Antwoorden Kamervragen over de pedofilie activist Nelson M die 

onvindbaar zou zijn 

 

 

 

 

 

In antwoord op uw brief van 16 april 2021 deel ik u mee dat de schriftelijke 

vragen van het lid Ellian (VVD) over de pedofilie activist Nelson M. die onvindbaar 

zou zijn worden beantwoord, zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief. 

 

 

 

De Minister van Justitie en Veiligheid, 

 

 

 

 

Ferd Grapperhaus  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Directoraat-Generaal 

Rechtspleging en 

Rechtshandhaving 

 

Directie Juridische en 

Operationele 

Aangelegenheden 
  

Turfmarkt 147 

2511 DP  Den Haag 

Postbus 20301 

2500 EH  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl/jenv 

  

Ons kenmerk 

3344542 
  

Uw kenmerk 

2021Z06265 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Antwoorden van de minister van Justitie en Veiligheid op schriftelijke 

vragen van het lid Ellian (VVD) over de pedofilie activist Nelson M. die 

onvindbaar zou zijn (ingezonden 16 april 2021, nr. 2021Z06265) 

 

 

Vraag 1  

Bent u bekend met de uitzending ‘Danny’s wereld’ met daarin een 

interview met de pedofilieactivist Nelson M.? 1) 

 

Antwoord op vraag 1 

Ja.  

 

Vraag 2  

Klopt het dat Nelson M. door het Openbaar Ministerie gesignaleerd staat 

op een internationale opsporingslijst en ‘onvindbaar’ zou zijn? 

 

Antwoord op vraag 2 

Het Openbaar Ministerie heeft aangegeven dat betrokkene op 17 mei jl. in 

Nederland is aangehouden en in voorlopige hechtenis is gesteld. Op 19 mei jl. is 

de voorlopige hechtenis van betrokkene onder voorwaarden geschorst. Over deze 

individuele zaak, waarin het strafrechtelijk onderzoek nog loopt, kan ik verder 

geen inhoudelijke mededelingen doen.  

 

Vraag 3 

Sinds wanneer is Nelson M. volgens het Openbaar Ministerie onvindbaar? 

 

Antwoord op vraag 3 

Ik verwijs naar het antwoord op vraag 2.  

 

Vraag 4 

Waarom is geen actie ondernomen toen de reclassering al meldde dat 

Nelson M. zich niet aan zijn meldplicht hield en geen medewerking 

verleende? 

 

Antwoord op vraag 4 

Zoals bekend doe ik geen inhoudelijke mededelingen over individuele zaken 

waarin het strafrechtelijk onderzoek nog loopt.  

 

In zijn algemeenheid merk ik op dat de reclassering het toezicht retour stuurt 

indien een onder toezicht gestelde zich niet aan de meldplicht of aan andere 

algemene of bijzondere voorwaarden houdt. Het Openbaar Ministerie besluit 

vervolgens of er een vervolgbeslissing of een bevel tot aanhouding nodig is, of dat 

er een vordering moet worden ingediend bij de rechter.  
 

Vraag 5  

Welke criteria hanteert het Openbaar Ministerie om te beoordelen of een 

verdachte onvindbaar is? 

 

Antwoord op vraag 5 

In zijn algemeenheid wordt een verdachte als onvindbaar aangemerkt indien 

ondanks naspeuringen de verdachte niet te vinden is.   
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Vraag 6 

Hoe verklaart u dat het Openbaar Ministerie Nelson M. niet kan vinden en 

wat is ervoor nodig om Nelson M. wel te vinden? 

 

Antwoord op vraag 6 

Ik verwijs naar het antwoord op vraag 2.  

 

Vraag 7  

Wat vindt u van het feit dat Nelson M. kennelijk wél door journalisten is 

gevonden? 

 

Antwoord op vraag 7 

Zoals aangegeven doe ik geen inhoudelijke mededelingen over individuele zaken 

waarin het strafrechtelijk onderzoek nog loopt. Verder verwijs ik naar het 

antwoord op vraag 2.  

 

Vraag 8  

Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat Nelson M. opgespoord en 

vervolgd wordt? 

 

Antwoord op vraag 8 

Het Openbaar Ministerie is verantwoordelijk voor de opsporing en vervolging van 

strafbare feiten. Als minister van Justitie en Veiligheid heb ik geen bemoeienis 

met individuele strafzaken. Verder verwijs ik naar het antwoord op vraag 2.  

 

 

1) VPRO, 15 april 2021 'Danny's wereld' (afleveringen - Danny's wereld - VPRO) 

 

 


